Miedzyprzedmiotowy Konkurs dla Gimnazjalistow ,, Wejsciowka 2014”
Cze¢s¢ matematyczna

ZADANIA ZAMKNIETE
W zadaniach od 1. do 5. zaznracz prawidtowq odpowied?.
Zadanie 1 (1 pkt.)

Ktora réwnos$¢ jest nieprawdziwa?

A. 3V52-42=9 B. VE\E =3 C.5V18 = 8v2 D.(2V3)* = 144

Zadanie 2 (1 pkt.)

Ania byla wczoraj przez X godzin w szkole, a 20% pozostalej czesci doby poswigcita na
odrabianie lekcji. Jak dtugo Ania odrabiata lekcje?

A --24—x  B.24-02x C.0,8(24 — x) D. = (24— x)

Zadanie 3 (1 pkt.)

Doswiadczenie losowe polega na jednokrotnym rzucie kostka, ktorej siatke¢ przedstawiono na
rysunku.
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Jaka jest szansa uzyskania liczby pierwszej w tym doswiadczeniu?
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Zadanie 4 (1 pkt.)
O ile procent zwigkszy si¢ objetos¢ kuli, jezeli dlugos¢ jej promienia zwigkszymy o potowe?

A. O 50% B.0100% C.0125% D.o0237,5%

Zadanie 5 (1 pkt.)

Na rysunku przedstawiono wykres funkcji f.

Wskaz zdanie falszywe:

A. Funkcja jest rosnaca, jezeli —4 < x < —2
B. Dziedzing funkcji jest zbior argumentoéw spetniajacych nieréwnos¢ —4 < x < 3
C. Funkcja przyjmuje wartosci niedodatnie, jezeli —4 < x < 1,5

D. Funkcja przyjmuje wartosci dodatnie, jezeli 1,5 < x < 3



ZADANIA OTWARTE

Rozwigzania zadan o numerach od 6. do 10. nalezy zapisaé¢ w wyznaczonych miejscach pod

trescig zadania.
Zadanie 6. (2 pkt.)

Kasia napisala na tablicy 6 kolejnych wielokrotnos$ci liczby 9. Uzasadnij, ze suma pierwszych

trzech z tych liczb jest o 81 mniejsza od sumy trzech ostatnich.



Zadanie 7 (2 pkt.)

Uzasadnij, ze jezeli w trapezie ABCD przekatna BD dzieli kgt ABC na potowy, to trojkat

BCD jest roéwnoramienny.
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Zadanie 8 ( 2 pkt.)

W tréjkat prostokatny o przyprostokatnych dlugosci 12 cm i 8 cm wpisano prostokat ( jak na
rysunku). Wiedzac, ze dtugosci bokow tego prostokata roznig si¢ o 7 cm, oblicz jego pole.
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Zadanie 9 (3 pkt.)

Okrag przechodzacy przez wierzchotek kata ostrego rombu 1 wierzchotki katow rozwartych

tego rombu dzieli przekatng rombu na odcinki dlugosci 26 cm i 10 cm. Oblicz pole rombu.



Zadanie 10 ( 3 pkt.)

Gospodyni zebrata jajka w kurniku. Moze zapakowac te jajka do pojemnikéw po 6 jajek albo
po 10 jajek. W kazdym wypadku zostanie jej 5 jajek. Wybierajac tylko wigksze pojemniki,
zuzyje o 4 pojemniki mniej, niz gdyby uzyta tylko mniejszych pojemnikow. Ile jaj zebrata

gospodyni w kurniku?



Brudnopis







